

巴谷·宿集

享受大自然的惬意与清凉

本报记者 王俊杰

炎炎夏日,何处是清凉?位于我县桂阳街道十路村6组雷家湾、距县城8公里、海拔800多米的明月山上的巴谷·宿集,是夏季避暑乘凉的绝佳选择。

7月18日,记者从县城出发,驾车行驶约20分钟到达了巴谷·宿集。

巴谷·宿集处在明月山山顶一块垭口处的平地上,背靠着山坡的森林,前面则是层层叠叠的马蹄形梯田,一直延伸到悬崖边。这些造在“云端”的房子散落在田间,一家美术馆、一间书店、一间花房、两间餐厅,幽幽山谷,悠悠云端,一起组成了一个充满想象力的田园生活空间,如“世外桃源”般,触目皆翠绿,身心俱清凉。

巴谷·宿集负责人介绍说,之所以被称为宿集,因为这个地方由飞鸢集、元白两家民宿组成,共有24间客房。

飞鸢集室内以原木色调为主,外观泥砖土墙,素瓦青檐,运用了玻璃材质,回廊、梯级、露台和落地窗,既不缺乏高级感,也融入了自然元素,与周边的自然景色融为一体。客房整体风格统一,一律泥土素色,并以实木、黄铜撞色组成,让人很容易联想到“大地”“泥土”“自然”“清幽”等美好的字眼,清凉、朴素的美好



阡陌田间。记者 龚长浩 摄

油然而生。

民宿元白主要位于稻田南侧的山脚下,由3栋二层的建筑组成。建筑风格则与飞鸢集的迥然不同,设计以黑白色调为主,简约时尚。建筑外观朝向稻田的一面使用落地玻璃,将好的景观引入客房,分体式的布局保证了客房之间的私密性,以及“家庭

式”的体验感。躺在床上,窗外的好风景不请自来,闭上眼睛可静静享受来自大自然的洗礼。

室外的无边泳池是在原场地鱼塘的基址上改造而成的,无边泳池不断地向外延伸,与天空、云海相接。而最令人心动的一刻莫过于日落或者是日出时分,余晖洒在水面上,倒映出无比浪漫的剪影。

除了恬淡的乡村文化景观、民宿周边还有着历史古迹——巴蜀古道。拾阶而上,可以看到当年的界碑和历代文人墨客留下的摩崖石刻。“旧雨云招新雨至,高田水入下田鸣”的清丽景色,穿越千年邈远的时间,依旧在山间重现。

巴谷·宿集的美,还在于体贴的味蕾,食材很多都是取自当地,比如豆花是垫江最传统的小吃之一,大厨在此基础上进行创新,与地道的吃法不同,一改麻辣口味,在其中加上一些虾仁、木耳等,给嫩而不溏、清香悠长的原味嫩豆花上增添了很多惊喜。

宿集的夜晚,抬头就能看到浩繁的星空,走在田间小路上,蝉声此起彼伏。蜻蜓立于稻谷上,时光漫漫,这些便是久违的乡野趣味与清凉意蕴。



鸟瞰巴谷宿集。记者 龚长浩 摄



眺望县城。记者 龚长浩 摄



巴谷宿集院内。记者 龚长浩 摄

巴谷·宿集介绍 >>>

巴谷·宿集,坐落于重庆垫江明月山间,古蜀道旁的一片山间峡谷梯田上。因杨贵妃而出名的“荔枝古道”贯穿古村,汉唐以来,就是巴蜀几大驿站之一。目前巴谷·宿集有飞鸢集、元白两家民宿,两个泳池,一间稻田景观餐厅和一家佩玢的山野厨房。这是一个巴蜀地区不可多见的以“山”与“谷”为主题、地方色彩与当代生活美学结合之地,也是目前中国西南最具创新性的文旅项目。

推荐路线 >>>

重庆出发:

1、自驾:重庆市区—澄溪高速路口下道,先导航到“恺之峰广场”,到恺之峰广场玻璃栈桥后,沿彩色线条马路一直开,在马路左侧有巴谷宿集指示牌的路口,先左上方转弯,再导航“飞鸢集民宿”,车程约2-2.5小时。

2、乘坐公共交通:机场—重庆北站乘坐高铁—垫江县城,再打车到民宿

垫江县出发:

先导航到“强家湾”,到达后再导航“飞鸢集民宿”,需要分段导航。

温馨提示 >>>

1. 宠物政策:为了您及他人有更好地入住体验,本店禁止携带宠物入住;

2. 安全规定:因民宿位于山林,且客房木质家具、纺织用品多,入住需遵守森林防火规定,严禁私自生火、燃放烟花爆竹、使用电磁炉、电烤架等大功率电器;

3. 入住时间:入住时间为下午2点之后,退房时间为次日12点之前。

